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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA DIVJAKË 

SEKTORI JURIDIK PROKURIMEVE PUBLIKE DHE MENAXHIMIT ASETEVE 

 

 

Shtojca 10. 

(Shtojcë për tu plotësuar nga Autoriteti Kontraktor) 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK) 

 

[Data: 20.09.2024] 

 

Drejtuar: Operatorit ekonomik “AVDULI” Shpk, me adresë: Vlorë, Lagjja 10 Korriku, Rruga 

Perlat Rexhepi.  

 

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedurë e Hapur - Mallra”  

 

Numri i procedurës/referenca e Lotit: REF- 16833-08-22-2024 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje materiale të ndryshme ndërtimi për nevojat e Bashkisë 

Divjakë dhe për riparimin e shkollave”.   

 

Fondi limit: 14 968 113 (katërmbëdhjetë milion e nëntëqind e gjashtëdhjetë e tetë mijë e njëqind 

e trembëdhjetë) lekë pa Tvsh, nga e cila:  

-5 186 094  (pesë milion e njëqind e tetëdhjetë e gjashtë mijë e nëntëdhjetë e katër) lekë pa Tvsh 

nga fondi i kushtëzuar i buxhetit të shtetit për “Emergjencat Civile”,      

-8 867 686 (tetë milion e tetëqind e gjashtëdhjetë e shtatë mijë e gjashtëqind e tetëdhjetë e 

gjashtë) lekë pa Tvsh nga Granti, për Bashkinë Divjakë, 

-81 000 (tetëdhjetë e një mijë) lekë pa Tvsh nga Granti për Drejtorinë e Infrastrukturës, Sektori 

i Ujitjes dhe Kullimit, 

-833 333 (tetëqind e tridhjetë e tre mijë e treqind e tridhjetë e tre) lekë pa Tvsh nga Të  

ardhurat, Bashkia Divjakë. 

Burimi i financimit:  

Granti, Të ardhurat e Bashkisë Divjakë dhe fondi i kushtëzuar i buxhetit të shtetit për 

“Emergjencat Civile”, llog.604. 

  

Kohëzgjatja e kontratës/marrëveshjes kuadër ose afati për zbatimin e saj: 3 (tre) muaj nga momenti 

i nënshkrimit të kontratës. 



Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike Buletini Nr. 54 datë 26 

Gusht 2024.  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë ka marrë pjesë Ofertuesi i mëposhtëm 

me këtë vlerë përkatëse të ofruar: 

 

1. “AVDULI” Shpk, me Nr.Nipti J66703306O, me vlerë të ofertuar prej: 14 863 273 

(katërmbëdhjetë milion e tetëqind e gjashtëdhjetë e tre mijë e dyqind e shtatëdhjetë e tre) 

lekë pa Tvsh.  

  

Nga pjesëmarrësit është skualifikuar ofertuesi i mëposhtëm: -Nuk ka ofertues të skualifikuar 

 

 
 

*  *  * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik “AVDULI” Shpk, 

me adresë: Vlorë, Lagjja 10 Korriku, Rruga Perlat Rexhepi, se oferta e paraqitur me vlerë totale 

prej: 14 863 273 (katërmbëdhjetë milion e tetëqind e gjashtëdhjetë e tre mijë e dyqind e 

shtatëdhjetë e tre) lekë pa Tvsh, është identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës së prokurimit.   

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”.    

 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

 


